





PRED PRAZNIKOM SLOVENSKIH BRIGAD

Izdni tržaških borb

Po ulicah se je valjal gost... Izdne borb... Prvi koraki so se izgubljali... V takem večeru je hitela Jana...

Dejala je to z neverjetno spretnostjo... Po tiste stvari sem prišla... "Po kateri stvari?" je povzela starka...

V kakor kažejo, je usmerjal... Prvi koraki so se izgubljali... V takem večeru je hitela Jana...

Starkin obraz je onemel od Janinega glasu... "Vsi boste morali iti... Ustavila se je šele na vrhu petega nadstropja...

Hrvat Lerman raziskovalec Konga

Večina ljudi pozna imena raziskovalcev... Hrvat Lerman je bil do leta 1953... Raziskovalci so se vrnili iz Konga...

V samem Rimu živi 120.000 ljudi v jазbinah, medtem ko zbirajo milijonske vsote za gradnjo nove cerkve

Italijanska imperialistična, identitistična in protislovenska... Po zadnjem popisu iz leta 1951... V Rimu se najbolj luksuzni deli mesta neposredno vežejo...



Gornja slika nam prikazuje borbe na tržaških ulicah. Spodnja pa partizanski pevski zbor "Srceko Kosovela"...

NOVE SLOVENSKE KNJIGE

FRAN LEVSTIK Zbrano delo II... Štiri leta po prvi knjigi... Druška knjiga Levstikovega zbrana dela obsega Levstikove pesmi...

SIMFONIČNI KONCERT MED STALAGMITI IN STALAGMITI

Državni simfonični orkester LR Hrvat-ske je koncertiral v dvorani Postojske jame... Putnik, jugoslovansko-turistično podjetje...

Simfonični koncert v Postojski jami... Wagner je zvenel sinjsko-slovensko... Sponzor koncerta bil lahko imenoval pri popularnem, kakor serizem, Morebit ljudski ali...

KULTURNE VESTI

ROMAN OSVAJA OLER Romanov, ki jih predeluje v drame... KONGA... KONGA... KONGA... KONGA...

SVETOVNO gospodarstvo

ANGLESKA AVTOMOBILSKA INDUSTRIJA NIMA MNOGIH ODJEMALCEV... RASTAVA MINERALNIH VOD V HAMBURGU... TUJE BLAGO Z ITALIJANSKIMI OZNACBAMI...

Legenda o Njegošu

Drobna nasajna knjižica, v modrem ovitku s kratkim naslovom v belih črkah: Milovan Djilas: Legenda o Njegošu... Pred letom dni je ob proslavi jubileja crnogorskega pesnika Njegoša...



— Si, l'Italia è veramente un paese di civiltà antichissima: ci sono ancora i trogloditi. Sami italijanski listi prinašajo take karikature

VREME

Vremenska napoved za danes predvideva nestanovitno, vendar pretežno jasno vreme...

PRIMORSKI DNEVNIK

Opozarjamo vas na sledece oddaje: Jug. cone Trsta: 14.20: Od Triglava do Jadrana...

RADIO

Makki o iranskem stališču v petrolejskem sporu

Perzijska petrolejska industrija je v stiku s 370 nemškimi strokovnjaki za nafto, ki se zanimajo za zaposlitev v Abadanu...

PARIZ, 12. — Husein Makki, načelnik perzijske petrolejske industrije je izjavil danes na tiskovni konferenci...

Makki, ki se je dal časa muditi v Nemčiji, bo ostal v Parizu še nekaj dni...

Atomska energija v industrijske namene

CHICAGO, 12. — V govoru na zasedanju združenja ameriških kemikov je član ameriške komisije za atomsko energijo Zuckert izjavil...

Saib Salem sestavlja libanonsko vlado

BEIRUT, 12. — Predsednik libanonske republike Bechari Al Khoury je povelil poslanca Saibu Salamu sestavo nove vlade...

Zasedanje skupščine „poola“ premoga in jekla

Nesoglasja o predlogu zunanjih ministrov za ustanovitev naddržavne evropske oblasti

STRASSBURG, 12. — Skupščina evropske skupnosti premoga in jekla je danes odobrila svoj lastni pravilnik in poslovnik...

V Pan Mun Jomu spet teden dni odloga

Današnja plenarna seja obeh delegacij je trajala 32 minut in na njej so sklenili samo, da se bodo spet sestali čez teden dni

TOKIO, 12. — Obe delegaciji za mirovna pogajanja v Pan Mun Jomu sta se sestali na plenarno sejo, ki je trajala 32 minut...

KINO

Rossetti, 16.30: «Obleganje Portofino». Excelsior, 16.30: «Toto v baro»...

ŠPORTNI DNEVNIK

LAHKOATLETSKO SREČANJE MED OBEMA MOŠTVOMA BO 17. IN 18. T.M. V BEOGRADU

Dvoboj Jugoslavija-Švedska bogat na dobrih rezultatih



no zanimanje, logična posledica vsakega viška. Mnogi tekmovalci so za nekaj časa prenehali s treningom...

JUGOSLOVANSKA REPREZENTANCA: 100 m: Lorgjer (Pecelj, Jovančič); 200 m: Pecelj, Jovančič; 400 m: Sabolović, Hočevar...

BEOGRAD, 12. — 17. in 18. septembra bodo nastopili v Beogradu švedski lahkootletci.

V Aleksandriji je padla izredno močna in velika toča. Ker pa je bilo področje toče omejeno na središče mesta...

Ob Ligurskem zalivu pa so močni vetrovi izredno razburkali morje, tako da nekatere ladje niso mogle v genovsko pristanišče...

PO OLYMPIADI so Jugoslovanci demobilizirali svoje vrste. Kljub nekaterim tekmovalcem se je videlo nekakšno zmanjšanje...



Milakov je v izvirni formi. Nedavno je dosegel nov državni rekord v skoku ob palici z rezultatom 417 cm.

Z vseh vetrov

Izvirni odbor Nogometne zveze Jugoslavije je sprejel predlog komisije za sestavo državne reprezentance...

Sedgman med profesionalci

NEW YORK, 12. — Zena avstralskega teniskega menažerja Nell Hopmana je poslala avstralskemu listu «Sydney sun» dopis...

Trije dvomi Triestine

V hiši Triestine vse po staremu. Pri sestavi enajstorične za jutrino tekmo proti Romi obstajajo trije dvomi...

Nesreča avtomobilista

MODENA, 12. — Na modenskem avtodromu se je ponesrečil angleški avtomobilist. Preizkušatelj svoj stroj, ki se je nenadoma na severnem zavoju prevrnil in zletel s proge...

Tako mi mislimo:

- Bologna - Pro Patria 1 x 1; Como - Inter 2 x 1; Fiorentina - Spal 1 x 1; Lazio - Udinese 1 x 1; Milan - Novara 1 x 1; Napoli - Atalanta 1 x 1; Palermo - Juventus 2 x 1; Torino - Sampdoria 1 x 1; Triestina - Roma 1 x 2; Genoa - Vicenza 1 x 1; Legnano - Modena 1 x 1; Lucchese - Brescia 1 x 1; Salernitana - Messina 1 x 1; Fanfulla - Cagliari 1 x 1; Marzotto - Verona 1 x 1

Zadnje predstave!

Prodaja vstopnic: ATEC, Trg Goldeni 1 (tel. 93-520; 93-711) in tri cirkuški blagajni

Charles Dickens PICKWICKOVCI. Prevedel prof. dr. Fr. Bradac. «Ne morete vstopiti brez trkanja?» se je oglasil nekdo iz oddelka za pregrado...

Tu je začel pisar s pomadirano glavno skrbno obrezovati svoje pero, drugi pisar pa, ki si je mešal sedliški prašek, je kazal svoje soglasje s tem, da se je smejal.

slednjiž zakasljaj na tisti svoj posebni način, tako da sem precej vedel, da bo se nekaj. «Zdi se,» je začel, da ne veste, da je že spet vložena tožba, kar bo stroške se zelo povečalo?...

«Tuki sa pa res larmantni idje,» je posepetal Weller svojemu gospodu na uho, «ti mala lepe pojme, kua je ti spasa?»

«Oni vas opazujeja, gspud,» je zašepetal Weller svojemu gospodu.